

Wir haben die traurige Pflicht, Sie vom Hinschied von

Peter E. Kalt

25. August 1940 - 17. Mai 2020

in Kenntnis zu setzen.

Sein Vater, Eduard Kalt, gründete im Jahre 1943 die E. Kalt AG, Spezialunternehmen für klima-, kälte- und lüftungstechnische Anlagen. Nach dem plötzlichen Tod seines Vaters musste Peter E. Kalt mit 22 Jahren die Führung des Unternehmens übernehmen. Sein Berufsziel war ein anderes, aber er arbeitete sich rasch in seine Aufgabe ein. Mit seiner Weitsicht nahm er als Präsident und Delegierter des Verwaltungsrates direkten Einfluss auf die positive Entwicklung der E. Kalt AG und positionierte sie zu einer starken Marktteilnehmerin. Im Jahre 2005 erhielten langjährige Kadermitarbeiter im Rahmen eines Management-Buyouts die Möglichkeit, das Lebenswerk von Peter E. Kalt weiterzuführen. Er war in jeder Hinsicht Vorbild und jahrelang kompetenter Gesprächspartner.

Wir danken Peter E. Kalt für sein eindrückliches Wirken für unser Unternehmen und für unzählige wertvolle Begegnungen mit ihm.

In guter Erinnerung an Peter E. Kalt entbieten wir seiner Familie unser herzliches Reileid

Im Namen des Verwaltungsrates, der Geschäftsleitung und der Mitarbeitenden

Peter Manzoni, Präsident des Verwaltungsrates

E. Kalt AG Klima- und Energietechnik Belchenstrasse 6 Turbenweg 12 4009 Basel 3073 Gümligen